
DÉBATS DES COMMUNES

L'ASSISTANCE FINANCIÈRE FOURNIE AU TOGO

Question n° 1153-M. Paproski:
1. Quelle assistance financière a été fournie au cours des cinq

dernières années au Togo pour son développement?
2. Quels sont les principaux projets de développement à long

terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays?

(Le document est déposé.)

L'ASSISTANCE FINANCIÈRE FOURNIE AU DAHOMEY

Question n° 1154-M. Paproski:
1. Quelle assistance financière a été fournie au cours des cinq

dernières années au Dahomey pour son développement?
2. Quels sont les principaux projets de développement à long

terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays?

(Le document est déposé.)

L'ASSISTANCE FINANCIÈRE FOURNIE À L'ALGÉRIE

Question n° 1155-M. Paproski:
1. Quelle assistance financière a été fournie au cours des cinq

dernières années à l'Algérie pour son développement?
2. Quels sont les principaux projets de développement à long

terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays?

(Le document est déposé.)

L'ASSISTANCE FINANCIÈRE FOURNIE AU MAROC

Question n° 1156-M. Paproski:
1. Quelle assistance financière a été fournie au cours des cinq

dernières années au Maroc pour son développement?

2. Quels sont les principaux projets de développement à long
terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays?

(Le document est déposé.)

L'ASSISTANCE FINANCIÈRE FOURNIE AU ZAÏRE

Question n° 1157-M. Paproski:
1. Quelle assistance financière a été fournie au cours des cinq

dernières années au Zaïre pour son développement?
2. Quels sont les principaux projets de développement à long

terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays?

(Le document est déposé.)

L'ASSISTANCE FINANCIÈRE FOURNIE AU RUANDA

Question n° 1158-M. Paproski:
1. Quelle assistance financière a été fournie au cours des cinq

dernières années au Ruanda pour son développement?
2. Quels sont les principaux projets de développement à long

terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays?

(Le document est déposé.)

L'ASSISTANCE FINANCIÈRE FOURNIE AU BURUNDI

Question n° 1159-M. Paproski:
1. Quelle assistance financière a été fournie au cours des cinq

dernières année: au Burundi pour son développement?
2. Quels sont les principaux projets de développement à long

terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays?

(Le document est déposé.)

L'ASSISTANCE FINANCIÈRE FOURNIE AU
CONGO-BRAZZAVILLE

Question n° 1160-M. Paproski:
1. Quelle assistance a été fournie au cours des cinq dernières

années au Congo-Brazzaville pour son développement?

Questions au Feuilleton
2. Quels sont les principaux projets de développement à long

terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays?

(Le document est déposé.)

L'ASSISTANCE FINANCIÈRE FOURNIE AU CAMEROUN

Question n° 1161-M. Paproski:
1. Quelle assistance financière a été fournie au cours des cinq

dernières années au Cameroun pour son développement?
2. Quels sont les principaux projets de développement à long

terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays?

(Le document est déposé.)

L'ASSISTANCE FINANCIÈRE FOURNIE AU GABON

Question n° 1162-M. Paproski:
1. Quelle assistance financière a été fournie au cours des cinq

dernières années au Gabon pour son développement?
2. Quels sont les principaux projets de développement à long

terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays?

(Le document est déposé.)

L'ASSISTANCE FINANCIÈRE FOURNIE À LA RÉPUBLIQUE
CENTRAFRICAINE

Question n° 1163-M. Paproski:
1. Quelle assistance financière a été fournie au cours des cinq

dernières années à la République Centrafricaine pour son
développement?

2. Quels sont les principaux projets de développement à long
terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays?

(Le document est déposé.)

L'ASSISTANCE FINANCIÈRE FOURNIE AU TCHAD

Question n° 1164-M. Paproski:
1. Quelle assistance financière a été fournie au cours des cinq

dernières années au Tchad pour son développement?
2. Quels sont les principaux projets de développement à long

terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays?

(Le document est déposé.)

LES BUREAUX CHEFS DE LA COMMISSION
D'ASSURANCE-CHÔMAGE

Question n° 1172-M. Gauthier (Roberval):
1. Les ordinateurs installés dans les cinq bureaux chefs de la

Commission d'assurance-chômage (Moncton, Belleville, Montréal,
Vancouver, Winnipeg), ont-ils été achetés ou loués?

2. a) Quand ont-ils été achetés ou loués, b) est-ce un produit
neuf ou d'occasion, c) quel en est le prix, d) si payé par versement,
quelles étaient les conditions et le taux d'intérêt, e) combien
a-t-on payé pour l'entretien depuis l'achat ou la location jusqu'au
31 décembre 1972, f) combien de personnes ont-ils remplacées, g)
combien a-t-on payé aux spécialistes américains pour la mise en
marché de ces ordinateurs et h) combien y a-t-il de préposés à
l'entretien?

3. Quel est le total des salaires payés par la Commission d'assu-
rance-chômage pour les douze derniers mois?

4. Combien touchent un salaire de a) $30,000 à $25,000, b) $25,000
à $20,000, c) $20,000 à $15,000, d) $15,000 à $10,000 et e) $10,000 à
$5,000?

5. Combien y a-t-il d'employés dans les bureaux de a) Moncton
(N.-B.), b) Belleville (Ontario), c) Montréal (Québec), d) Vancou-
ver (C.-B.) et e) Winnipeg (Manitoba)?

6. Combien y a-t-il d'employés dans chacun des bureaux régio-
naux du Québec?

7. Quel est le nombre total des personnes travaillant pour la
Commission d'assurance-chômage?
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